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.- Calcola paso a paso las siguientes operaciones combinadas:

a)15+8-N-7-2+7-5-3=30-28=2 Orden de prioridad en las operaciones:
) 80+(12-4)-3+3=80+(8)-1=10-1=9
) (4-3)-(2+4)-6=(1):(6)-6=6-6=0
d)16-[18-(6-3)-33]:3=16-[18-3-9]:3= TR
Cuando tengamos operaciones de igual prioridad se ejecutan de manera
=16 — (6) 3=16-2=14% natural, es decir, de izquierda a derecha.

e) 3325 -2(\36 -3)=35-2(6-3)=15-23=15-6=4

Efectuar operaciones entre corchetes y paréntesis.
Calcular las potencias y raices.

Efectuar los productos y cocientes.

4, Realizar las sumas y restas.

GO =

2.~ Calcola tilizando las propiedades de potencias:

Para realizar este ejercicio vamos a vsar las propiedades de las potencias que recordamos brevemente
en la siguiente tabla:

Propiedades de las potencias

Producto o multiplicacién Cociente o division Potencia de potencia
_ 0 1
ab-a® = ab* ab:a¢ =a’° a=1 a=a
Cuando multiplicamos potencias de la misma Cuando dividimos potencias de la misma Todo niimero elevado a 0 es 1
base, se suman sus exponentes base, se restan sus expanentes Todo niimero elevado a 1 es él mismo
c.he ¢ c . K - K\ b\° b-
a‘b® =(ab) a:b°=(a:b) (a) =a’°
Cuando multiplicamos potencias de distinta Cuando dividimos potencias de distinta base, Cuando una potencia esta elevada a otra
base, se multiplican sus bases se dividen sus bases potencia, se multiplican sus exponentes
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a) 37.32 — 37+2 — 3’1
5) 7° (7P =70 .77 =710 =

7'=7
c) (42-4°):(2°:2)=(4°):(2°7)=4": 2" = (4:2) = 2"

a/)(mg:ms):m3=mgf3:m3:m5:m3:m573=m2

3.— Onolivarero lleva a la almazara 6.480 kg de aceitunas. Si de cada 4 kg se obtiene 1 litro de aceite y por
cada litro recibe 3 €, ;Cuanto dinero ha recibido?

Como para obtener 1 litro de aceite se necesitan 4 kg de aceitonas,
entonces si dividimos todos los kilos entre 4, obtendremos los litros que se
obtienen:

6.480:4=1.620 Utros

Si por cada litro de aceite obtenido cobra 3€, para calcular el dinero obtenido
moltiplicamos 1.620 litros por 3 €:

1.620 ltros x 3€ /ltro=4.860 €

Por tanto, el olivarero recibe 4.860 € por todas sus aceitonas.

8.~ Tres amigos juntan sus ahorros para comprar una coleccion de videojuegos de la PS4 gue cuesta 150

evros en Wallapop. Mohamed tiene 27 evros, Cristina el doble gue Mohamed y Yasmine 18 evros menos que
Cristina. ;Coanto dinero les falta?

& Mohamed tiene 27 €.

& Cristina el doble gue Mohamed, por tanto 27-2=54 €

& Yosmine tiene 18 menos que Cristing, por tanto 54-18=36 €
Asi que entre los tres tienen: 27 + 54 + 36 = N7 €
Por tanto, les faltan: 150 — 117 = 33 €

Les faltan 33 € para poder comprar el lote de juegos.

5.— Enon concorso de literatora han participado 25 alomnos del institoto. Han conseguido el primer premio

de 540 €, dos segundos premios de 350 € y 4 quintos premios de 65 €. ;Coanto han ganado en total? Si se
ha decidido repartir los premios obtenidos entre todos los participantes. ;Codanto recibird cada uno de ellos?

Si se ha conseguido 1 primer premio, dos segundos premios y 4 quintos premios, moltiplicamos los
premios obtenidos por el dinero de cada uno y obtenemos el dinero total ganado por nuestro institoto.

540+ 2-:350+4-65=540+700+260=1500 €
En total han ganado 1.500 €

Como han participado 25 alumnos, cada uno se lleva el resoltado de dividir los 1.500 € entre todos ellos:

1500 |25
00 60 - A cada alumno le corresponden &

o)
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©.— Vicente y Ahmed trabajan en vna tienda de decoracion y acaban de recibir cinco cajas coadradas llenas

de vasos que deben colocar en las estanterios. Las cojas tienen cinco filas y hay cinco vasos en cada filo.
;Codntos vasos tienen que colocar en total? (Expresa el resultado también en forma de potencia)

Sireciben 5 cajas con 5 filas cada vna y 5 vasos por filo, en total han recibido:

5 cords e 5 vasos_S 5e5=5° vusos =125 vasos

P

En total han recibido 125 vasos en la tienda (53 vasos)

7.— Realiza paso a paso las siguientes operaciones combinadas de nomeros natorales:

A 4+2-(6-1-0)=4+2-(6-0)=4+2-6=4+12=16
/;)( 1)-3+4-16+2=(3)-3+4-8=9+4-8=5

¢) 80+(12-4)-3+3=80+(8)-1=10-1=4
4)0-12+[6-6+6]-4+2-1+3=0+[6-1]-4+2+3=5-4+2+3=0

e) 25+40:(6-14)+[5-(12-9)1:3=25+40:(2)+[5-(3)]-3=25+20+2-3=45+6="5]

3
A 7(V1e-2) -(2* ~3*) =5(4-2)' ~(16-9)' =72* -7 =78 -49=56-44=7
8.= Calevla paso a paso aplicando las propiedades de las potencios:

Q) 232%.26 =236 219 b) [(73 )2 T _ 9324 _ 2
¢) (36":6"):(273°)=(36:6) " :(23) =6":6’=6"" =6 =0
d) &":[(27:2°)4] =g"[24] =g":&* =g"* =g’

e) (12)°:[(3¥4°) = (12)":(34)" =12%:12° =12° =1
£)5{15°:3°|=57(15:3)" =57:5° =57 =5’

Q.- El doeiio de vn quiosco compra 5 bidones de helado por un total de 250 evros y los despacha en

cucorochos de dos bolas, a 3 € cada vuno. Si de cada bidon saca 90 bolas de helado, jqué ganancia obtiene con la
venta de toda la mercancia? 05 pontos)

Sabemos que la ganancia o beneficios obtenidos son la diferencia entre los ingresos y los gastos.

Los Gastos son 250 € por los bidones de helado.
G=250 €
Para calcular los ingresos, vamos a calcolar primero las bolas de helado que puede obtener de los 5 bidones:

N° de bolas = 5 - 90 = 450 bolas
Si en cada cucorucho pone 2 bolas, podrd vender:
450 : 2 = 225 cucuruchos
Y si cada cucorucho lo vende a 3 €, los ingresos ascenderan o:

Ingresos: 225 -3 = 675 €
Por tanto, los ingresos son:
=675 €
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Y los beneficios seran:
B=I-G=675-250=425€

Por tanto, el kiosquero obtiene unos beneficios de 425 €

10.~ En vn supermercado los refrescos se venden en paguetes de 4 latas. Si el dependiente apila las latas

en 4 pisos y en cada piso pone 4 cajos con 4 paguetes de refrescos, jcuantas latas habra colocado en total.
Expresa el resoltado en forma de potencia y calcdlalo.

Si pone 4 pisos de 4 cajos de 4 paguetes de 4 latas, pondra: 4 - 4 - 4 - 4 latas de refresco, que en forma
de fraccion se expresa como 4* latas.

Eldependiente coloca 4* = 256 latas de refresco.

11.— Los terrenos de dos parcelas miden 32 y 3* metros coadrados, respectivamente. Angeles duda si la

primera parcela es el doble de grande que la segunda. ; TO que piensas? De no ser el doble, jcuantas veces seria
mayor la primera que la segonda?

Si on terreno mide 3% metros coadrados y el otro 3% para calcolar cvantas veces es mas grande el
primero que el segundo basta con dividir sus superficies:

38:34=384=31=Q)

Por tanto, la superficie del campo de 38 m? es &1 veces mayor que la del otro.

12.— En un partido de baloncesto, los maximos anotadores han sido Juan, Ayman y Paco. Juan ha logrado 19

puntos, Ayman 5 puntos mas gque Juan y Paco 7 puntos menos gque Ayman. ;Quién ha metido mas puntos?,
;Coantos pontos han obtenido entre los tres?

Jvan —19
Ayman —>19+5 =24} Elgue mete mas pontos ha sido Ayman.
Paco — 24 -7=17

Si sumamos los puntos de todos: 19+24+17=60 pontos

13.— Una granja ecolbgica envasa los hvevos que produce en cojas de 12 bandejas con 30 hvevos coda

bandeja. Si ha obtenido 1.200 € por la venta de 20 cajas, ;a coanto vende cada docena de hoevos?

Primero vamos a calcolar los hvevos gue se han envasado:

20 cajas - 12 224 . 30 twews —7 900 hvevos

caja bandleja

Después, calcolaremos las docenas:

)
7.200 hvevos :12 ees — 600 docenas e %

Una vez calcvladas las docenas, como nos pregontan a cémo hay que gj”"*i@{;"i y
venderlas para ganar 1200 €, dividiremos los 1200 € entre las €00 docenas, T Ml e
para calcolar coanto vale cada vna:

1.200 £€:600 docenas =2 € cada docena

Por tanto, ha de vender la docen
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14.— Una abvela reparte entre sus tres nietas cierta cantidad de dinero. A la mayor le da 55 evros, a la

mediana 5 evros mas que la mayor y a la pequeiia igual que las otras dos jontas. ;Codnto dinero repartio la
abuela?, jcoanto se llevd cada vna las nifas?

\Veamos cvanto le da a cada vna de las niftas:

Mayor :55 €
Mediana : 55+5=60 € —  TJotal:55+60+M5=230 €
Pequeia :55+60=115 €

Segin esto, la abvela reparte 230 € y a la mayor le da 55 €, a la mediana 60 € y a la pequeiia 115 €

15.- Realiza paso a paso las siguientes operaciones combinadas de ndmeros natorales:
a) (10-6):2+42-23=(4):2+8-6=2+8-6=4
) 80:(12-4)—3:3=80:(8)-1=10-1=4
€)012+[6-6:6]-4+21+3*=0+[6-1]-4+2+27=5-4+2+27=30
d) 3325 - 2(\/36 -3)=35-2(6-3)=15-23=15-6=4

16.— On tipo de bacteria se reproduce por mitosis dividiéndose por la mitad cada minoto. ; Codntas bacterias

serdn al cabo de cinco minotos? Escribe el resultado en forma de potencia
y calcola sv valor.

Si la bacteria se divide por mitosis, quiere decir que se parte en dos cada minoto, por tanto:

[nicio Minoto 1 Minoto 2 Minoto 3 Minoto 4 Minoto 5
OO @@@@ ©090%e%p

@ eo @9 0g®g | ©0%0%%e
@0 @9 | ®0%0 | ©0%%e%

.

1=20 2=2! Y=27 =23 16=2" 32=2°

Como podemos observar, cada minoto que pasa, el ndmero de bacterias se moltiplica por 2, por tanto,
podemos expresarlo como potencias de base 2.

A los 5 minvtos habran: 32=2% bacterias.

17.- Calcola vtilizando las propiedades de potencias: ( ponto)
a) (37 '32 )2 = (37+2 )2 = (3q )2 = 3q.2 = 318
b) 213 :(23)4 :213 :23'4 :213 :212 :213712 :21 :2
5
) [(21 )O} =270 =201
d) (LI'S .46):(410 :43)=LI_5+6 :41073 =/+T| :47 =L|.T'f7 =L|.4
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18.— Un apicoltor tiene 187 colmenas con una produccion de dos cosechas al afto, a rozon de 9 kilos de miel

por colmena en cada cosecha. La miel se envasa en tarros de medio kilo y se comercializa en cajos de & tarros
gue se venden a. 18 evros la cajo. ;Qué beneficio anval produce el colmenar?

. % 187 colmenas x 2 cosechas al aiio ¥ 9 kilos de miel = 3.366 Kg de miel al aito
»ﬁ. ‘i, =
y Si se envasan en tarros de medio kilo necesitaremos dos tarros por cada kilo de miel, por
an & tanto, necesitaremos:

3.360 kg de miel ¥ 2 tarros por kilo =6.732 tarros de miel de % kilo
Si los comercializa en cojos de 6 tarros, vendera:
6.732 tarros : & tarros por coja = 1.122 cojas de miel
Si por cada caja, el apicultor gana 18 €, por el total de cajas, ganara:
1122 cojas de miel ¥ 18 € por cada cojo = 20.19¢ €
El apicultor obtiene un beneficio anval de 20.19¢ €.

19.- Un repartidor de pizzas gana 36 € cada dia y gasta, por término medio, 5 € en gasolina y 10 € en
reparociones de la moto. Si ademds recibe 11 € de proping, ;coanto dinero le gueda al final de mes (30 dias)?

Sigana 36 + N = 47€ al dia y gasta 15 € entre gasolina y reparaciones de la moto, le
quedan:

47 € - 15 € = 32 € de beneficios al dia
Que por 30 dias que tiene el mes da:

32x30 =960 €
Asi que, el repartidor gana 960 € al mes.

20.- Sabrina tiene 1 afios y es 4 aiios menor que su hermano. Entre los dos tienen 19 aiios menos gque sv
madre. ;Coantos aitos tiene la madre? 0,5 pontos)

Sabrina tiene: 1 aitos, su Hermano tiene: 11 + 4 =15 aifos
Entre los dos tienen: 15 + 11 = 26 ailos
Si la madre tiene 1 afios mas gue ellos jontos, la madre tiene:

26 +19 = 45 ailos

Por tanto, la madre tiene 45 aiios.

2.— Maria ha pensado un nomero, le ha somado 19 vnidades, después le ha restado 25 y por Gltimo
lo ha dividido entre tres, obteniendo como resvltado el nomero 15. ;Qué ndmero habia pensado Maria?

Si el resultado gue obtiene maria es de 41, si hacemos la operacion al revés, obtendremos el
nomero que ha pensado Maria, es decir, a 41 le sumo 24 y después le resto 19 y nos da:

15-3+25-19 = 5]

Por tanto, Maria ha pensado en el nomero 5
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22 .~ Calcola paso a paso las siguientes operaciones combinadas:

A4+2-(6-1-0)=4+2:(6-0)=4+2-6=4+12=10

) (4-1)-3+4-16+2=(3)-3+4-8=9+4-8=5

¢) 80+(12-4)-3+3=80+(8)-1=10-1=9

4)0-12+[6-6+6]-4+2:143=0+[6—-1]-4+2+3=5-4+2+3=0

e) (4-3)-(2+4)-6=(1)-(6)-6=6-6=0

f) 25+40:(6-4)+[5-(12-9)13=25+40:(2) +[5-(3)]13=25+20+2-3=45+6=15]

23.~ Calcola vtilizando las propiedades de potencias:
a) (2°-3)6 =(2:3)6* =6>6" =" ¢) (43 -46)+(4‘+ ~4):4q 45 =4t
b) 710 :(73)3 :710 :7q :710—51 :71 :7 d) (mg +m3)+m3 :m5 :m3 :mz

24— Queremos colocar 7.850 aguacates en cojos, si metemos 54 aguacates en cada cajo, ;Coantas cajos

necesitaremos?, jestaran todas completas?

Si queremos colocar los aguacates en cajas, tenemos que dividir 7.850 entre
54 para ver coantoas cojas necesitamos:

7 8 5 0 |54

2 4 5 145
2 90
2 0

Necesitamos 146 cajas, pero la Oltima no estard completa, faltarian 34 agvacates para completarla.

25.— Mario compra 5 camisas a 42 € cada vna. ;Codntas camisas se hobiese podido comprar si le hubiesen
costado 12 € menos cada vna?

Las 5 camisas le cvestan: 542 =210 €

-

[

"
_ ) H| n Si le costaran 12 € menos cada vna, cada camisa le costaria 42 -12 =30 €

Asi gque con 210 podria comprar: 210:30 =7 camisas.

Mario se hobiese podido comprar 7 camisas.

26.— Una ganaderia tiene 150 vacas que dan € litros diarios cada vna. Para la obtencion de 2 kg de

mantequilla se necesitan 25 litros de leche. Si vende cada kg de mantequilla a 6 €, jcvanto dinero ingresa cada
dia por vender toda la mantequilla?

Todas las vacas dan: 150-8 =1.200 litros de leche

Como para la obtencion de 2 kg de mantequilla se necesitan 25 litros de leche,
entonces dividiendo todos los litros entre 25 obtenemos las veces que se obtienen
2 kg de mantequilla:

1.200:25=4&

Si obtenemos 48 veces 2 kg de mantequilla, obtenemos:
48-2 =96 Kg de mantequilla

Y como cada kilo se vende 0 6 €, entonces:
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966=570 €

AsT que el ganadero ingresaria 576 € diarios por la venta de toda la mantequilla.

27.- ;Cuoantas semanos son 1.344 horas?

Para calcolar las semanas, primero calcolamos los dias dividiendo entre 24 horas que
tiene cada dia:
1.344: 24 =56 dias

Y vna vez calcolados los dias, dividimos por 7 que son los dias que tiene cada semana,
y calculamos las semanas:

56:7=8 semanas
Por tanto 1.344 horas son 8 semanas.

28.— Unabotella de vn litro de aceite cvesta 3 €. Si la garrafa de 6 litros cvesta 12 €. ;Coanto dinero nos
ahorramos si compramos 3 garrafos?

Si compramos 3 garrafas, estamos comprando 6 - 3 =18 litros de aceite.
Las tres garrafas de © litros nos costardn: 3-12 = 36 €
Pero las botellas de litro nos costardn: 18 - 3 = 54 €

Por tanto, si compramos el aceite en garrafas de 6 litros en vez de en botellas de vn
litro, nos ahorraremos:
54 -36=18€

Nos ahorramos 18 €.

29.— On operario cobrd el mes pasado on sobresveldo de 408 € por haber trabajado ocho horas
extraordinarias. ; Codl serd su sobresveldo este mes si s6lo ha trabajado & horas extras?

Si por & horas extraordinarias cobrd 408 €, entonces por cada hora extra cobro:
40g:8=51€
Por tanto, si este mes solo ha hecho & horas extraordinarias, cobrard: 51-6 = 306 €

AsT gue, este mes cobrard 306 € por las horas extros.

30.- En el moseo de Ceuta la visita es guiada y entran 25 personas cada 25 minotos. Si la visita dora 90

minotos el primer gropo entra a las 9 de la maitana, ;Codntos visitantes hay dentro del moseo a las 10:007, jy
cudntos hay a las NM:157

Para calcvlar los visitantes gue entran y salen nos ayvdaremos de vna tabla:

Hora Entran Salen Personas en el interior
2:00 25 (G) 25
Q:25 25(G2) 50
q:50 25 (G3) 75
10:00 75
10:15 25 (GH4) 100
10:30 25(G) 75
10:40 25(G5) 100
10:55 25(G2) 75
N:05 25 (Go) 100
N:15 100
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Los primeros visitantes entran a las 9:00, el segondo gropo a las 9:25 y el tercero a las 9:50, por tanto, a las
10:00 de la maitana habrd tres gropos dentro del moseo, y todavia no habrd salido ninguno. Por tanto, serdn:
g personas
grepd
A las 1:15, como podemos ver en la tabla, han entrado & gropos y han salido dos, por tanto, quedan en el interior
4 grupos:

-3 0s =75 personas

5 personas

grepo

“(6-2) 05 =25 PEEONAS W 100 personas

g0

Por tanto, a las 10:00 hay 75 personas dentro del moseo y a las 11:15 hay 100 personas.

2

3).— Un caracol se encventra en el fondo de on pozo de 10 metros de profondidad. Empieza a escalarlo y

cada dia sube 3 metros. Pero por la noche se douerme y resbalo, de forma que cae dos metros hacia abajo.
;Cudntos dias necesita para salir del pozo0?

Si representamos en vna tabla lo que ocurre cada dia nos serd mas facil de ver qué pasa:

Sube hasta una altura de (m) | Cae hasta una altura de (m)
3 1

SNV | 0| F
(| F|WN

5
10 Sale del pozo

OO\JG\U'I-PQJN-J?f

Por tanto, vemos gue el octavo dia sale del pozo.

Un error que se comete a menudo es pensar que como sube 3 y baja dos, entonces cada dia sube ° metro y por tanto saldra en 10 dias, pero no es
el caso. Mucho ojo con este tipo de ejercicios.

32.— Unagricoltor tiene dos terrenos, uno con 165 y otro con 213 manzanos. Espera cosechar, por término

medio, 35 kg de manzanas por drbol. Al recoger la cosecha las envasara en cajos de 10 kg que venderd a 3 evros
la cajo. ;Qué cantidad ingresard por la venta de las manzanas?

Empezamos por calcolar el ndmero total de manzanos que posee dicho
agricoltor sumando los que tiene en cada terreno:

Total

Manzanos

=165+ 213 =378 manzanos

Coalcolamos ahora los kg de manzanas gque va a recolectar en total
moltiplicando el ndmero de manzanos por los 35 kilos de manzanas que da
como término medio cada vno de ellos:

Total,

Manzanas

=378-35=13.230 manzanas
Como las envasa en cajas de 10 kg, para calcolar el ndmero e cajoas, dividimos las manzanas por las cojas:

Total

Cajas

=13.230:10=1.323 cajos

Como cada vna la vende a 3 €, en total ingresara:

. €
1.323 cpjas 3%_39@‘% 'S

Asi que, el agricultor ingresa 3.969 € con la venta de los
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33.— Unagricoltor desea comprar vna finca de 120 naranjos de regadio que cuestan 270 € cada vno, para

ello tendrd que vender una finca con 85 olivos a.120 € por olivo y otra de 65 almendros 175 € cada almendro.
iCuanto dinero le falta para poder comprar los naranjos?

Si cada naranjo coesta 270 y gquiere comprar vna finca con 120 naranjos, necesita:

120 n 0s - 270 L=32.400 £

narartjo

Sivende los dos olivares, obtendria la cantidad de:

iy b N v s

85 oliwss - 120 € 65 olives <175 i:w.zoo £+N.375€=21575 €
0

oo oo

Queda claro que con la venta de los olivares no tiene el suficiente dinero para comprar los naranjos. Si restamos
ambas cantidades, obtenemos el dinero que necesitaria para comprar los naranjos:

32400 €-21.575 €=10.825 €
Asi gue, adn le faltarian 10.825 €.

34.— Un empresario compra 200 cojos de naranjas de 20 kg cada ona, por on total de 1.000 €. El

transporte hasta sv almacén le cuesta 160 €. All, las selecciona y las envasa en bolsas de 5 kg, pero en la
seleccion desecha 100 kg por estar defectvosas. ;A como debe vender la bolsa si desea ganar con el negocio
400 €7

Si compra 200 cajas de naranjas de 20 kg cada una, en total, ha comprado:
200 - 20 = 4.000 kg de naranjas
Si desecha 100 kg, le quedan 4.000 — 100 = 3.900 kg de naranjos.

Si las envasa en bolsas de 5 kg, llenara:
3.900 : 5 = 780 bolsas de 5 ko.

Sipaga1.000 € por las naranjas y 160 por el transporte y quiere tener 400 € de beneficios, necesitard ingresar
con la venta de todas las naranjos, la cantidad de:

1.000 +160 + 400 =1.560 €

Por tanto, si dividimos el dinero que necesita ingresar por el ndmero de bolsas, obtendremos el precio al que
deberd vender cada bolsa de naranjas.
1.560:780=2€

Por tanto, deberd vender cada bolsa de naranjas a 2 € para poder obtener 400 € de beneficios.

35.— Un comerciante compra 150 cojos de manzanas de 30 kg cada vna por 2.000€. Paga en el transporte
1€ por caja. Despoués las envasa en saguitos de 5 kg que vende a 4 € cada uno. Si al envasar la mercancia retira
300 kg de manzanas por estar defectoosas y éstas las vende a una granja como alimento de animales a 1€ cada
© kilos. ;A codnto ascienden sus beneficios?

Como nos pregontan por los beneficios, y éstos son la diferencia entre
ingresos y gastos, vamos a calcular cada vno de ellos y loego los restaremos.

Gastos: 2.000 € de las manzanas + 150-1 € por el transporte:
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Gaostos =G =2.000+150=2.150 €

Beneficios: Calcolamos los kilos de manzanas, moltiplicando las cajas por lo que pesa cada vna:

150 capas - 30 %zL}.SOO K9
Si restamos las manzanas que estan defectoosas, quedan:  4.500-300=4.200 Ky
Y si las envasamos en saguitos de 5 kg, Uenaremos: 4.200:5=840 saquitos
Y si los vendemos a 4 € cada vno, obtendremos: 840-4=3.360 €
Ademas, si las manzanas podridas las vendemos en bolsas de ¢ kilos. llenaremos: 300:6 =50 bolsas
Que se venden a1 evro, por tanto, ingresard: 50 - 1= 50 €
Con todo esto, los ingresos son: Ingresos = /=3.360+50=3.410 €
AsT gue los beneficios, que son la diferencia entre ingresos y gastos son:
B=/-G=3410-2150=1.260 €

Por tanto, el comerciante obtiene unos beneficios de 1.260 € con la venta de las manzanas.

30.- Siel drea del hverto cuadrado de mi abuelo es la mitad que el de mi tio, que tiene 200 m?, ;cvdnto mide
el lado del hverto de mi abvelo?

Si el drea del hoerto de mi abvelo es la mitad gque lo.de miti0, | g ares gol ouadrado es ia meida

de la superficie que hay dentro

su drea serd: del cuadrado.
200:2 =100 m? A=1? (1) lado

Sabemos que el area de vn cvadrado, se calcola moltiplicando

. W lado x lado, es decir: A=(*, por tanto, para calcvlar el lado,
simplemente haremos la raiz coadrada del drea:

A=1* - (=JA=100=10 metros.
Asi que el lado del hverto cvadrado del abuelo mide 10 m.

37.— Un mayorista compra 500 cajas de tomates de 10 kg cada caja por 4.500 evros en total. El transporte

cvesta 600 evros y durante el trayecto se caen unas cvantas cojos y se echan a perder 500 kg de tomates. ;A
coudnto debe vender el kilo de tomates para ganar 3.900 evros?

El mayorista compra: 500 caykzsﬂok—g, =5.000 4g
caja

de tomates en los que se gasta 4.500 € + 600 € de transporte, en total:
Gastos :4.500+600=5.100 €

Si con la venta gquiere ganar 3.900 €, eso quiere decir, que tendra que venderlos
3.900 € mas caros de los que los comprd, por tanto, deberd venderlos por un total de:

Ingresos :3.900+5.100=9.000 €

Si 500 kg se echan a perder, esos ingresos los tendra gue sacar de la venta de 5.000—-500=4.500 Ag
Luego para calcolar a cudnto tiene que vender el kilo, bastaria con dividir el dinero ente los kilos:
Precio del kilo: 9.000 € : 4.500 kg = 2 € el kilo
Luego ha de vender cada kilo de tomat,
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38.~ Unagricultor acude a la almazara para retirar el aceite obtenido de su cosecha de olivas. Se la envasan
en garrafas de 20 litros, guedando la Gltima incompleta, con solo 13 litros. Si la hubieran envasado en garrafas
de 50 litros, le habrian faltado 27 para llenar la dltima. ;Codl ha sido su cosecha de aceite si casi llega a los 500
litros?

El envnciado nos dice que la cosecha no llega a 500 litros, por tanto, sv ‘
cosecha es menor que 500. .

e g

Si se envasan en garrafas de 20 litros, los moltiplos de 20 por debajo de 500 W‘W

son, por ejemplo 480 y 460. §s _
Como en la Oltima entran 13 litros, tendiamos que sumarlos al nomero de litros: E -] & .

& Sifoeran 480 litros, tendiamos 480 +13 = 493 litros.
& Sifoeran 460 litros, tendiamos 460 + 13 = 473 litros.

Si se envasan en garrafas de 50 litros, los moltiplos de 50 por debajo de 500 son, por ejemplo 450 y 400.

Como en la dltima faltan 27 litros, guiere decir que en ella hay 50 — 27 = 23 litros, que tendiamos que sumarlos
al ndmero de litros:

& Sifoeran 450 litros, tendiamos 450 + 23 = 473 litros.
& Sifoeran 460 litros, tendiamos 400 + 23 = 423 litros.

Por tanto, vemos que ambas coinciden en 473 litros.

473 litros = 450 + 23 473 litros = 460 +13
Por tanto, podemos afirmar gue la cosecha ha sido de 473 litros.

39.- Un transportista carga en sv forgoneta 4 televisores led de 32 pulgadas y 3 cafeteras Nespresso. Si

cada televisor pesa lo mismo que 3 cafeteras, y en total ha cargado en la forgoneta 75 kg, ;jcvdnto pesan cada
televisor y cada cafetera?

Si cada televisor pesa como 3 cafeteras, es como si el transportista foera a cargar:
4-3+3=12+3 =15 cafeteras.
Como toda la carga pesa 75 kg, si dividimos por el nomero de cafeteras, obtenemos el peso de vna cafetero:
75:15=5kg

Asi que, vna cafetera pesa 5 ko y vna television led 3 - 5 =15 kg

@ by Rall Gonzalez Medina 2024
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